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総務部会の役割は定例会議事録の作成、ユニホームの選定、新旧交歓
会、忘年会、自主研修の企画などがあります。
子どもたちとのふれあいも少しずつ増えて本来の青少年委員の活動

に戻れたらうれしいです。今期の青少年委員が楽しく安心して活動が行え
るように頑張ります。よろしくお願いします。

総務部会　部長　神山　早苗

総務部会

今期の調査研修部会は「災い転じて福となす！」をキーワードにして
活動していきます。
コロナという大きな災いを転機と捉え、情熱！工夫！笑顔 ! をもって、

これまで以上に充実した活動となるよう取り組んでいきたいと思います。

調査研修部会　部長　新井　雅人

調査研修部
会

今期広報部員は、頼もしい 11人が集まりました。
手に取って選んでもらえる、読んで楽しんでもらえる、青少年委員だ

よりを発行できればと思います。ホームページも、委員活動の楽しさが
伝えられるように更新していきたいと思います。
荒川区青少年委員連絡会が、たくさんの方に興味を持ってもらえるよ
うにがんばります！　　　　　　　　

広報部会　部長　保坂　郁子

広報部会

前期より引き続き校庭及び施設利用部会の部長を務めます住井です。
当部会は唯一青少年委員で遊びを考え立案し実行に移し完結できる
部会となり、私自身は青少年委員の花形であると捉えています。その反
面失敗も出来ない事から、全員参加型で楽しく部会を盛り上げて行きた
いと思います。

校庭及び施設利用部会　部長　住井　優子

校庭及び
施設利用部

会

活動が通常通り開催されない日常が続きましたが、形を変え行事を行
うことができるようになり嬉しく思っています。さくら教室、成人の日
のつどいとお手伝いとしての活動が多く、行事が中止になってしまうと
活動がなくなってしまう部会なのが少し残念に感じています。
アイデア豊富な青少年委員ですので色々と意見を出し合い今後の活
動に繋げていければと思っておりますので、ご協力よろしくお願いいた
します。

青年団体育成部会　部長　藤井　智恵

青年団体
育成部会

少年団体育成部会の部長を務めさせていただきます増田です。
少年団体育成部会は小中学生のリーダー育成に係る諸事業に携わっ
ています。
特に、荒川区少年団体指導者連絡会（荒少連）が主催する、「チャレ

ンジ共和国」及び「プレチャレンジ共和国」は活動の目玉になっており、
子どもたちの成長の飛躍と大人のスキルアップに繋がる貴重な機会です。
私たちも「子どもの心」を持ち続けることで、新鮮な発想とチャレン
ジの気持ちで活動を行いたいと思います。

少年団体育成部会　部長　増田　秀一

少年団体
育成部会
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荒川区青少年委員連絡会
会長　根田　晃

今年度より、青少年委員連絡会の会長を拝命いたしました尾久ブロックの根田と申します。
昨年度はコロナ禍で大変厳しい状況が続き、思うような活動が出来ませんでした。まだ心配な中ではあります
が、子どもたちの成長はとめられません。日々成長し続ける子どもたちにとっては、コロナ禍であっても楽しく
色々な事を体験してもらいたいです。
私たちにとっても、2年連続で出来なかったイベンﾄ等のノウハウの継承が難しくなるので、今期はコロナ感
染対策をしながら繋いでいきたいと思います。
今期の方針は、事業の 1継続 2挑戦 3パッションです。
一期 6名の新任委員を迎え 37名でスタートしました。今出来る事、出来る方法を模索しながら、そして皆様
方のお知恵を拝借しながら前進していきたいと考えております。
今年度も、より一層の皆様方のご指導、ご協力の程、どうぞよろしくお願い申し上げます。
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皆様こんにちは。生涯学習課長の青谷でございます。
日々の青少年委員の活動お疲れ様です。昨年度もコロナ禍の影響で活動が制限され
る中、知恵を振り絞り、感染対策を万全にし、青少年たちのために出来る活動をされ
たみなさまに敬意を表します。まだまだ気を抜けない状況ではありますが、今までの
感染対策の経験を踏まえた上で、どうしたら事業を実施できるのか、どうしたら青少
年のためになるのかを一緒に考えてまいります。
私自身は生涯学習課長として２年目になりましたので、今までの経験を踏まえ、さ
らに飛躍した年にしたいと考えております。生涯学習課としましても、学びを止めな
い姿勢で生涯学習を更に推進していきますので、青少年委員の皆様と一緒に、青少年
のための事業をともに進めてまいりたいと存じます。
これまで以上に連携を密にし、活動される皆様の健康を第一に、楽しみながら活動
していければ幸いです。
今年度もよろしくお願いいたします。

地域文化スポーツ部
生涯学習課長
青谷　宗彦

令和４・５年度

荒川区青少年委員

曽我辺　泰行 小野田　哲夫 酒井　弥生

いい街町屋 !!
荒町ブロック

藤井　智恵 吉野　美和子

副ブロック長
柳　啓介

副ブロック長
秀島　宏昌

ブロック長
島田　浩一

増田　秀一

井村　利恵

異なるユニークの詰め合わせ
南千住ブロック久保木 秋 徳

田所　英徳 保坂　郁子 髙橋　美夏 住井　優子

髙田　博志

副ブロック長
大木　武司

ブロック長
岡村　紀代

小寺　政央
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縦と横の糸が織りなす街日暮里
日暮里ブロック

明るく楽しい Oh-Good ！
尾久ブロック

新井　雅人

木村　光範 𠮷川　正 宮本　美和子

神山　早苗

副ブロック長
中澤　礼子

ブロック長
髙橋　英一

櫛引　直

石塚　智恵

工藤　貴子 鈴木　敬子 久米　隆子

光山　隆久

根田　晃

副ブロック長
髙橋　晴美

ブロック長
萩谷　一隆

川野　勝弘

山本　めぐみ

新任青少年委員研修会

5 月 19 日（木）新任青少年委員研修会が生涯学習セ
ンターにて行われました。今年度は一期、二期合同で
実施され、9名の委員が参加しました。
まずは自己紹介ゲーム等で委員同士のコミュニケー
ションを図り、次にグループワークで「コロナ禍を経
験している子どもたちに必要なこと、私たちができる
こと」をテーマに意見交換をし、発表しました。今後
の活動につながるような有意義な研修となりました。

副会長　久米　隆子




